
 

 

 

 

 

 

 

■■■アンケート調査等の概要■■■ 

１ 調査期間 令和3年6月1日～6月30日 

２ 調査対象者 令和3年5月1日現在の住民基本台帳に基づき桜地区に住所を有す 

る者で，令和3年4月1日現在で満18歳以上の方 

計 2,532 人 

３ 回 収 率 84.99％（2,152人回収） 

 

 

 

 

 

 

令和3年11月1日 

角田市まちづくり政策課・桜自治センター・桜地区振興協議会 

  

桜 地 区 住 民 ア ン ケ ー ト 結 果 集 計 報 告 書  
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問1 あなたの性別を教えてください。 
 選択肢 回答（件） 割合 

1 男性 1010 47% 

2 女性 1068 50% 

3 未記入 74 3% 

 合計 2152 100％ 
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問2 あなたの年齢を教えてください。（令和4年3月末現在の年齢） 

  選択肢 回答（件） 割合 

1 10歳代 30 1% 

2 20歳代 130 6% 

3 30歳代 232 11% 

4 40歳代 308 14% 

5 50歳代 276 13% 

6 60歳代 454 21% 

7 70歳代 426 20% 

8 80歳代以上 270 13% 

9 未記入 26 1% 

 合計 2152 100％ 
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問２の地区別内訳 
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問8-1 あなたは地域活動に関心がありますか。 

選択肢 回答（件） 割合 

A 関心があり積極的に参加している 330 15% 

B 関心はあるが積極的に参加していない 591 27% 

C 関心はないが付き合いで参加している 510 24% 

D 関心はないし関わりたいとも思わない 449 21% 

  未記入 272 13% 
 合計 2152 100％ 
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問８-１の地区別内訳 
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問8-2 地域活動への関心理由（複数回答）  
 

 

  

選択肢 理由 回答（件） 

A 関心があり積極的に参加している 

1 やりがいがあって楽しい 68 

2 何かの役に立てる 178 

3 知り合いや仲間が増える 142 

4 時間的に余裕がある 35 

5 その他 23 

   合計 446 

B 関心はあるが積極的に参加していない 

1 仕事などで時間的に余裕がない 330 

2 お金がかかりそう 9 

3 人間関係が面倒そう 96 

4 知り合いがいない 60 

5 体力がない 135 

6 自分が役に立つか不安 54 

7 その他 40 

   合計 724 

C 関心はないが付き合いで参加している 

1 時間があるからなんとなく 16 

2 周りの目が気になる 66 

3 
活動に関心はないが地域の人との付き合

いは大事にしたい 
369 

4 人に頼まれたから 100 

5 その他 15 

   合計 566 

D 関心はないし関わりたいとも思わない 

1 興味がない 204 

2 時間的に余裕がない 169 

3 人間関係が不安 70 

4 自由な意見が言えなさそう 31 

5 体力がない 80 

6 地域活動に意義を感じない 36 

7 その他 20 

   合計 610 
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問８-２『Ａ.関心があり積極的に参加している』の理由 地区別内訳 
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問８-２『Ｂ.関心はあるが積極的に参加していない』の理由 地区別内訳 
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問８-２『Ｃ.関心はないが付き合いで参加している』の理由 地区別内訳 
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問８-２『Ｄ.関心はないし関わりたいとも思わない』の理由 地区別内訳 
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問8-3 【世代割合】あなたは地域活動に関心がありますか。 
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問８-３【世代割合】Ａ.関心があり積極的に参加している 地区別内訳 
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問８-３【世代別内訳】Ｂ.関心はあるが積極的に参加していない 地区別内訳 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 13% 7% 13% 33% 13% 17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7% 11% 7% 18% 14% 29% 14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14% 11% 12% 9% 28% 19% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 6% 9% 26% 32% 11% 14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3%3% 13% 10% 3% 35% 26% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 9% 7% 11% 13% 28% 13% 17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



15 

 

問８-３【世代別内訳】Ｃ.関心はないが付き合いで参加している 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

  

10

歳

代

1%

20

歳

代

4%

30歳代

9%

40歳代

20%

50歳代

17%

60歳代

26%

70歳代

17%

80歳代

以上

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1% 5% 10% 22% 20% 19% 14% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 2% 23% 12% 23% 30% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22% 32% 27% 11% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 39% 4% 35% 13% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 14% 14% 20% 26% 23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 7% 7% 20% 20% 27% 11% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 11% 13% 6% 47% 17% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16% 18% 11% 33% 18% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問８-３【世代別内訳】Ｄ.関心はないし関わりたいとも思わない 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

 

10

歳

代

4%

20歳代

12%

30歳代

21%

40歳代

21%

50歳代

10%

60歳代

12%

70歳代

9%

80歳代

以上

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 13% 20% 18% 15% 10% 8% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 27% 23% 8% 23% 15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9% 9% 29% 20% 9% 6% 9% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 20% 15% 25% 10% 5% 5% 15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7% 7% 20% 29% 2% 9% 13% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 17% 28% 11% 13% 15% 6% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 11% 11% 30% 5% 11% 24% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6% 25% 23% 2% 21% 8% 15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問9-1 これからも桜地域に住み続けたいと思っていますか。 

選択肢 回答（件） 割合 

1 ずっと住み続けたい 908 42% 

2 どちらかといえば住み続けたい 820 38% 

3 どちらかといえば住み続けたくない 236 11% 

4 住み続けたくない 79 4% 

5 未記入 109 5% 
 合計 2152 100％ 

 

 

 

  

ずっと住み続けたい

908

42%
どちらかといえば

住み続けたい

820

38%

どちらかといえば

住み続けたくない

236

11%

住み続け

たくない

79

4%

未記入

109

5%

ずっと住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

未記入

これからも桜地域に住み続けたいと思っていますか。

908

820

236

79

109

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

ずっと住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

未記入
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問９-１の地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

 

ずっと住み続けたい

42%
どちらかといえば

住み続けたい

38%

どちらか

といえば

住み続け

たくない

11%

住み

続け

たく

ない

4%

未

記

入

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

41% 40% 11% 4% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

44% 37% 10% 2% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

44% 37% 10% 4% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

37% 38% 15% 6% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

45% 41% 8% 1%5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

38% 37% 12% 6% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40% 40% 14% 3%3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

48% 28% 13% 3% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問9-2 【世代割合】これからも桜地域に住み続けたいと思っていますか。 

 1.ずっと住み続

けたい 

2.どちらかとい

えば住み続けた

い 

3.どちらかとい

えば住み続けた

くない 

4.住み続けたく

ない 
未記入 合計 

10歳代 0 15 12 3 0 30 

20歳代 22 67 21 14 6 130 

30歳代 43 122 42 15 10 232 

40歳代 73 174 41 13 7 308 

50歳代 100 106 41 13 16 276 

60歳代 213 168 43 15 15 454 

70歳代 259 119 24 5 19 426 

80歳代

以上 
192 47 10 1 20 270 

未記入 6 2 2 0 16 26 

合計 908 820 236 79 109 2152 

 

 

  

10

歳

代

4%

10

歳

代

5%

10

歳

代

2%

20歳代

18%

20

歳

代

9%

20

歳

代

8%

20

歳

代

2%

30歳代

19%

30歳代

18%

30歳代

15%

30

歳

代

5%

40歳代

16%

40歳代

18%

40歳代

21%

40

歳

代

8%

50歳代

16%

50歳代

18%

50歳代

13%

50歳代

11%

60歳代

19%

60歳代

18%

60歳代

20%

60歳代

24%

70

歳

代

6%

70

歳

代

10%

70歳代

15%

70歳代

29%

80

歳

代

以

上

1%

80歳代

以上

4%

80歳代

以上

6%

80歳代

以上

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み続けたくない

どちらかといえば住み続けたくない

どちらかといえば住み続けたい

ずっと住み続けたい

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

【世代割合】これからも桜地域に住み続けたいと思っていますか。
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問９-２【世代割合】１.ずっと住み続けたい 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１
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桜

２
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桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

  

20

歳

代

2%

30

歳

代

5%

40歳代

8%

50歳代

11%

60歳代

24%

70歳代

29%

80歳代以上

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 8% 10% 15% 21% 24% 19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 6% 8% 18% 36% 29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1%5%1% 10% 29% 29% 25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3%3% 8% 8% 25% 33% 23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 5% 9% 10% 23% 35% 15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1%5% 13% 31% 19% 30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1% 1% 12% 7% 22% 39% 16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 3% 9% 4% 27% 30% 23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問９-２【世代割合】２.どちらかといえば住み続けたい 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１
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桜

２
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桜

３
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桜

４
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桜

５
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桜

６
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桜

７
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桜
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区 
 

  

10

歳

代

2%

20

歳

代

8%

30歳代

15%

40歳代

21%

50歳代

13%

60歳代

20%

70歳代

15%

80歳代

以上

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 9% 15% 21% 16% 17% 12% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 5% 13% 31% 8% 16% 20% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 4% 15% 24% 15% 18% 10% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10% 5% 24% 15% 20% 24% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1% 8% 18% 21% 9% 21% 19% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10% 19% 15% 17% 25% 11% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 9% 9% 18% 4% 34% 21% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 21% 20% 11% 26% 8% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問９-２【世代割合】３.どちらかといえば住み続けたくない 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１
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桜

２
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桜

３
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桜

４
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桜

５
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桜

６
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桜

７

区 
 

桜

８
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10

歳

代

5%

20歳代

9%

30歳代

18%

40歳代

18%

50歳代

18%

60歳代

18%

70歳代

10%

80歳代

以上

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7% 13% 19% 22% 16% 11% 11% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6% 12% 18% 12% 35% 18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22% 17% 28% 22% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7% 7% 20% 13% 33% 13% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13% 13% 17% 13% 13% 13% 17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 8% 12% 24% 28% 12% 4% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 22% 13% 13% 22% 17% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 7% 18% 7% 25% 29% 7% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問９-２【世代割合】４.住み続けたくない 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１
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桜

２
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桜

３

区 
 

桜

４
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桜

５
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桜

６
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桜

７

区 
 

桜

８
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10

歳

代

4%

20歳代

18%

30歳代

19%

40歳代

16%

50歳代

16%

60歳代

19%

70

歳

代

6%

80歳代

以上

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

24% 14% 10% 31% 14% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25% 25% 25% 25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13% 13% 25% 13% 13% 25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17% 33% 33% 17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25% 50% 25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7% 29% 14% 14% 14% 21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20% 20% 20% 40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

29% 29% 14% 29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問10 地域での日常生活において、不安や心配に感じていることを教えてください。 

選択肢 
回答（件） 

現在 10年後 

1 食事づくり、洗濯、ゴミだしなどの日常生活のこと 236 456 

2 庭の草刈り、電気器具交換などの軽作業のこと 288 442 

3 玄関先の雪かき、除雪のこと 337 410 

4 農地、山林の維持管理のこと 241 313 

5 動物による農作物被害のこと 98 76 

6 日常的な相談相手がいないこと 141 118 

7 看病や世話をしてくれる人がいないこと 136 317 

8 健康面での不安があること 628 779 

9 緊急時に相談にのってくれる人がいないこと 143 153 

10 災害への備えや避難のこと 851 770 

11 自家用車の運転に不安があること 99 356 

12 買い物、通院などの移動手段のこと 201 400 

13 生活道路などの環境整備のこと 287 205 

14 日常の買い物が不便なこと 157 223 

15 福祉サービスが利用しづらいこと 168 203 

16 少子化による遊び相手の確保など子育てのこと 151 129 

17 仲間と気軽に集まれる場所がないこと 361 231 

18 通勤、通学が遠く不便なこと 211 133 

19 仕事、雇用のこと 376 338 

20 その他 129 75 
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236

288

337

241

98

141

136

628

143

851

99

201

287

157

168

151

361

211

376

129

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

食事づくり、洗濯、ゴミだしなどの日常生活のこと

庭の草刈り、電気器具交換などの軽作業のこと

玄関先の雪かき、除雪のこと

農地、山林の維持管理のこと

動物による農作物被害のこと

日常的な相談相手がいないこと

看病や世話をしてくれる人がいないこと

健康面での不安があること

緊急時に相談にのってくれる人がいないこと

災害への備えや避難のこと

自家用車の運転に不安があること

買い物、通院などの移動手段のこと

生活道路などの環境整備のこと

日常の買い物が不便なこと

福祉サービスが利用しづらいこと

少子化による遊び相手の確保など子育てのこと

仲間と気軽に集まれる場所がないこと

通勤、通学が遠く不便なこと

仕事、雇用のこと

その他

（現在）地域での日常生活において、

不安に感じていることを教えてください。
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456

442

410

313

76

118

317

779

153

770

356

400

205

223

203

129

231

133

338

75

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

食事づくり、洗濯、ゴミだしなどの日常生活のこと

庭の草刈り、電気器具交換などの軽作業のこと

玄関先の雪かき、除雪のこと

農地、山林の維持管理のこと

動物による農作物被害のこと

日常的な相談相手がいないこと

看病や世話をしてくれる人がいないこと

健康面での不安があること

緊急時に相談にのってくれる人がいないこと

災害への備えや避難のこと

自家用車の運転に不安があること

買い物、通院などの移動手段のこと

生活道路などの環境整備のこと

日常の買い物が不便なこと

福祉サービスが利用しづらいこと

少子化による遊び相手の確保など子育てのこと

仲間と気軽に集まれる場所がないこと

通勤、通学が遠く不便なこと

仕事、雇用のこと

その他

（10年後）地域での日常生活において、

不安に感じていることを教えてください。
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問11-1 今後、地域にどのようなサービスがあったらよいと思いますか。(複数回答) 

選択肢 回答（件） 割合 

1 話し相手、相談サービス 275 10% 

2 買い物代行サービス 271 10% 

3 お掃除・ゴミ捨て代行サービス 392 15% 

4 送迎・移送サービス 653 24% 

5 移動販売サービス 608 23% 

6 配食サービス 383 14% 

7 その他 117 4% 

 合計 2699 100％ 

 

  

話し相手、

相談サービス

275

10%

買い物代行

サービス

271

10%

お掃除・ゴミ捨て

代行サービス

392

15%

送迎・移送サービス

653

24%

移動販売サービス

608

23%

配食サービス

383

14%

その他

117

4%

今後、地域にどのようなサービスがあったらよい

と思いますか。

話し相手、相談サービス

買い物代行サービス

お掃除・ゴミ捨て代行サービス

送迎・移送サービス

移動販売サービス

配食サービス

その他

275

271

392

653

608

383

117

0 100 200 300 400 500 600 700

話し相手、相談サービス

買い物代行サービス

お掃除・ゴミ捨て代行サービス

送迎・移送サービス

移動販売サービス

配食サービス

その他
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問１１-１の地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

 

話し相手

、相談

サービス

10%

買い物代行

サービス

10%

お掃除・ゴミ捨て

代行サービス

15%

送迎・移送

サービス

24%

移動販売

サービス

23%

配食

サービス

14%

その他

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12% 9% 16% 24% 19% 14% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10% 11% 10% 27% 24% 15% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10% 10% 17% 24% 25% 13% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8% 11% 11% 26% 23% 18% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9% 8% 13% 21% 27% 14% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9% 13% 16% 26% 23% 10% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 11% 12% 26% 27% 16% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12% 12% 13% 21% 22% 16% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問11-2 【世代割合】今後、地域にどのようなサービスがあったらよいと思いますか。 

 
1.話し相

手，相談

サービス 

2.買い物

代行サー

ビス 

3.お掃

除・ゴミ

捨て代行

サービス 

4.送迎・

移送サー

ビス 

5.移動販

売サービ

ス 

6.配食サ

ービス 
7.その他 合計 

10歳代 2 5 2 5 10 2 3 29 

20歳代 17 18 35 31 36 22 9 167 

30歳代 25 30 43 57 70 34 17 276 

40歳代 40 38 67 91 76 56 29 397 

50歳代 30 40 51 80 79 55 18 353 

60歳代 62 46 102 153 140 96 19 617 

70歳代 57 54 47 161 126 75 14 534 

80歳代

以上 
41 38 43 71 65 43 8 309 

未記入 1 2 2 4 6 2 0 17 

合計 275 271 392 653 608 383 117 2699 

 

10

歳

代

3%

10

歳

代

1%

10

歳

代

2%

10

歳

代

1%

10

歳

代

1%

10

歳

代

2%

10

歳

代

1%

20

歳

代

8%

20

歳

代

6%

20

歳

代

6%

20

歳

代

5%

20

歳

代

9%

20

歳

代

7%

20

歳

代

6%

30歳代

15%

30歳代

9%

30歳代

12%

30歳代

9%

30歳代

11%

30歳代

11%

30歳代

9%

40歳代

25%

40歳代

15%

40歳代

13%

40歳代

14%

40歳代

17%

40歳代

14%

40歳代

15%

50歳代

15%

50歳代

14%

50歳代

13%

50歳代

12%

50歳代

13%

50歳代

15%

50歳代

11%

60歳代

16%

60歳代

25%

60歳代

23%

60歳代

24%

60歳代

26%

60歳代

17%

60歳代

23%

70歳代

12%

70歳代

20%

70歳代

21%

70歳代

25%

70歳代

12%

70歳代

20%

70歳代

21%

80歳代

以上

7%

80歳代

以上

11%

80歳代

以上

11%

80歳代

以上

11%

80歳代

以上

11%

80歳代

以上

14%

80歳代

以上

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他

配食サービス

移動販売サービス

送迎・移送サービス

お掃除・ゴミ捨て代行

サービス

買い物代行サービス

話し相手，相談サービス

【世代割合】今後、地域にどのようなサービスが

あったらよいと思いますか。

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上
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問11-3 【男女割合】今後、地域にどのようなサービスがあったらよいと思いますか。 

 
1.話し相

手，相談

サービス 

2.買い物

代行サー

ビス 

3.お掃

除・ゴミ

捨て代行

サービス 

4.送迎・

移送サー

ビス 

5.移動販

売サービ

ス 

6.配食サ

ービス 
7.その他 合計 

男性 136 121 176 278 256 175 69 1211 

女性 135 147 204 364 343 201 44 1438 

未記入 4 3 12 11 9 7 4 50 

合計 275 271 392 653 608 383 117 2699 

 

  

61%

47%

43%

43%

46%

45%

男

50%

39%

53%

57%

57%

54%

55%

女

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

配食サービス

移動販売サービス

送迎・移送サービス

お掃除・ゴミ捨て代行

サービス

買い物代行サービス

話し相手，相談サービス

【男女割合】今後、地域にどのようなサービスが

あったらよいと思いますか。

男 女
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問12 あなたの住んでいる地域で、どの災害に不安を感じていますか。(複数回答) 

選択肢 回答（件） 割合 

1 地震 1367 37％ 

2 火災 407 11％ 

3 台風・豪雨・洪水 1682 45％ 

4 竜巻 246 7％ 

5 その他 17 0％ 

 合計 3719 100％ 

 

 

 
  

地震

1367

37%

火災

407

11%

台風・豪雨・洪水

1682

45%

竜巻

246

7%

その他

17

0%

あなたの住んでいる地域で、どの災害に不安を感

じていますか。

地震

火災

台風・豪雨・洪水

竜巻

その他

1367

407

1682

246

17

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

地震

火災

台風・豪雨・洪水

竜巻

その他
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問13 普段、災害に関する情報を何から手に入れますか。(複数回答) 

選択肢 回答（件） 割合 

1 テレビ 1779 41％ 

2 ラジオ 584 13％ 

3 新聞 452 10％ 

4 パソコン・タブレット 242 6％ 

5 携帯電話・スマートフォン 1337 30％ 

6 その他 11 0％ 

 合計 4405 100％ 

 

 

 

  

テレビ

1779

41%

ラジオ

584

13%

新聞

452

10%

パソコン・タブレット

242

6%

携帯電話・

スマートフォン

1337

30%

その他

11

0%

テレビ

ラジオ

新聞

パソコン・タブレット

携帯電話・スマートフォン

その他

普段、災害に関する情報を何から手に入れますか。

1779

584

452

242

1337

11

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

テレビ

ラジオ

新聞

パソコン・タブレット

携帯電話・スマートフォン

その他
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問14 あなたは、近隣の方と防災や避難について、会話や相談をしたことがありますか。 

選択肢 回答（件） 割合 

1 とてもよく会話する 29 1% 

2 よく会話する 90 4% 

3 たまに会話する 685 32% 

4 ほとんど会話しない 649 30% 

5 全く会話しない 545 25% 

6 その他 10 1% 

7 未記入 144 7% 
 合計 2152 100％ 

 

 
  

とてもよく会話する

29

1%
よく会話する

90

4%

たまに会話する

685

32%

ほとんど会話しない

649

30%

全く会話しない

545

25%

その他

10

1%

未記入

144

7%

あなたは、近隣の方と防災や避難について、

会話や相談をしたことがありますか。

とてもよく会話する

よく会話する

たまに会話する

ほとんど会話しない

全く会話しない

その他

未記入

29

90

685

649

545

10

144

0 100 200 300 400 500 600 700 800

とてもよく会話する

よく会話する

たまに会話する

ほとんど会話しない

全く会話しない

その他

未記入
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問１４の地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

  

とても

よく会

話する

1%

よく会話

する

4%

たまに会話する

32%

ほとんど会話しない

30%

全く会話しない

25%
そ

の

他

1%

未

記

入

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1%3% 26% 32% 32% 0% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1%4% 32% 28% 26% 1% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 4% 34% 35% 18% 2% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3%4% 40% 27% 21% 1%5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 3% 37% 30% 23% 0%5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 6% 34% 28% 20% 0% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1% 5% 37% 25% 25% 1% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1% 7% 33% 30% 19% 0% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問15-1 
あなたは、一昨年の台風19号と同程度又はそれを上まわるような豪雨災害が

再び来た場合、どのように避難しますか。 

選択肢 回答（件） 割合 

1 指定避難所に避難する 598 28% 

2 指定避難所以外の避難所に避難する 62 3% 

3 自宅の2階に避難する 997 46% 

4 友人・知人宅に避難する 72 3% 

5 わからない 228 11% 

6 その他 40 2% 

7 未記入 155 7% 
 合計 2152 100％ 

 

 

 

指定避難所に避難する

598

28%

指定避難所

以外の避難所

に避難する

62

3%

自宅の2階に避難する

997

46%

友人・知人宅に

避難する

72

3%

わからない

228

11%

その他

40

2%

未記入

155

7%
指定避難所に避難する

指定避難所以外の避難所に避難する

自宅の2階に避難する

友人・知人宅に避難する

わからない

その他

未記入

あなたは、一昨年の台風19号と同程度又はそれを上まわるよ
うな豪雨災害が再び来た場合、どのように避難しますか。

598

62

997

72

228

40

155

0 200 400 600 800 1000 1200

指定避難所に避難する

指定避難所以外の避難所に避難する

自宅の2階に避難する

友人・知人宅に避難する

わからない

その他

未記入



36 

問15-2 【世代割合】選択肢１及び３の世代割合 
 1.指定避難所に避難する 3.自宅の2階に避難する 合計 

10歳代 8 12 20 

20歳代 31 52 83 

30歳代 59 111 170 

40歳代 90 141 231 

50歳代 64 145 209 

60歳代 135 225 360 

70歳代 136 196 332 

80歳代以上 75 111 186 

未記入 0 4 4 

合計 598 997 1595 

 

 

  

10

歳

代

1%

10

歳

代

1%

20

歳

代

5%

20

歳

代

5%

30歳代

11%

30歳代

10%

40歳代

14%

40歳代

15%

50歳代

15%

50歳代

11%

60歳代

23%

60歳代

23%

70歳代

20%

70歳代

23%

80歳代以上

11%

80歳代以上

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅の2階に

避難する

指定避難所に

避難する

選択肢１及び３の世代割合

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上
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問16 あなたは、自分ひとりだけで避難することができますか。 

選択肢 回答（件） 割合 

1 避難できる 1478 69% 

2 避難できない 321 15% 

3 わからない 176 8% 

4 未記入 177 8% 
 合計 2152 100％ 

 

上記２を選択したうち、誰に助けを求めたいですか。  
 

選択肢 回答（件） 割合 

1 家族・親戚 220 68% 

2 近隣住民 34 11% 

3 行政区長・民生委員 5 2% 

4 行政・消防 23 7% 

5 その他 4 1% 

6 未記入 35 11% 
 合計 321 100％ 

 

避難できる

1478

69%

避難できない

321

15%

わからない

176

8%

未記入

177

8%避難できる

避難できない

わからない

未記入

あなたは、自分ひとりだけで避難することができますか。

家族・親戚

220

68%

近隣住民

34

11%

行政区長・

民生委員

5

2%

行政・消防

23

7%

その他

4

1% 未記入

35

11%

避難できない場合、誰に助けを求めたいですか。

家族・親戚

近隣住民

行政区長・民生委員

行政・消防

その他

未記入
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問17-1 あなたは、角田市の災害ハザードマップを見たことがありますか。 

選択肢 回答（件） 割合 

1 見たことがある 1302 61% 

2 マップがあることは知っているが見たことがない 452 21% 

3 マップがあることを知らない 240 11% 

4 未記入 158 7% 
 合計 2152 100％ 

 
 

 

見たことがある

1302

61%

マップがあることは

知っているが

見たことがない

452

21%

マップがあることを

知らない

240

11%

未記入

158

7%

あなたは、角田市の災害ハザードマップを

見たことがありますか。

見たことがある

マップがあることは知っているが

見たことがない

マップがあることを知らない

未記入

1302

452

240

158

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

見たことがある

マップがあることは知っているが見たことがない

マップがあることを知らない

未記入
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問17-2 【世代割合】あなたは、角田市の災害ハザードマップを見たことがありますか。 

 1.見たことがある 

2.マップがあること

は知っているが見た

ことがない 

3.マップがあること

を知らない 
未記入 合計 

10歳代 8 15 7 0 30 

20歳代 38 51 34 7 130 

30歳代 113 70 42 7 232 

40歳代 191 76 37 4 308 

50歳代 185 56 21 14 276 

60歳代 338 71 18 27 454 

70歳代 302 66 24 34 426 

80歳代以上 121 46 56 47 270 

未記入 6 1 1 18 26 

合計 1302 452 240 158 2152 

 
  

10

歳

代

3%

10

歳

代

3%

10

歳

代

1%

20歳代

14%

20

歳

代

11%

20

歳

代

3%

30歳代

18%

30歳代

16%

30

歳

代

9%

40歳代

15%

40歳代

17%

40歳代

15%

50

歳

代

9%

50歳代

12%

50歳代

14%

60

歳

代

8%

60歳代

16%

60歳代

26%

70歳代

10%

70歳代

15%

70歳代

23%

80歳代以上

23%

80歳代

以上

10%

80歳代

以上

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マップがあることを知らない

マップがあることは

知っているが見たことがない

見たことがある

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

【世代割合】あなたは、角田市の災害ハザードマップを見た

ことがありますか。
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問１７-２【世代割合】１.見たことがある 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

  

10

歳

代

1%

20

歳

代

3%

30歳代

9%

40歳代

15%

50歳代

14%

60歳代

26%

70歳代

23%

80歳代

以上

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1% 4% 11% 18% 19% 21% 19% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1%1% 8% 16% 8% 25% 29% 12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1%2% 7% 10% 17% 30% 19% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 4% 16% 13% 28% 28% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1%3% 11% 15% 9% 23% 31% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 8% 11% 18% 32% 16% 12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 5% 14% 8% 37% 30% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1% 2% 6% 11% 9% 33% 25% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問１７-２【世代割合】２. マップがあることは知っているが見たことがない 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

  

10

歳

代

3%

20歳代

11%

30歳代

16%

40歳代

17%

50歳代

12%

60歳代

16%

70歳代

15%

80歳代

以上

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 16% 16% 13% 13% 13% 13% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 4% 13% 13% 17% 8% 13% 29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 2% 11% 20% 13% 17% 24% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 9% 14% 23% 14% 27% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 12% 19% 16% 10% 21% 14% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 10% 15% 20% 20% 20% 5% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9% 6% 12% 30% 3% 12% 18% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10% 20% 16% 14% 20% 12% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問１７-２【世代割合】３. マップがあることを知らない 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５
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桜

６
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桜
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桜
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10

歳

代

3%

20歳代

14%

30歳代

18%

40歳代

15%

50歳代

9%

60歳代

8%

70歳代

10%

80歳代以上

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 15% 16% 15% 10% 8% 9% 21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11% 11% 37% 11% 11% 21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7% 33% 11% 4% 11% 33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11% 11% 11% 11% 11% 11% 33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 18% 11% 11% 11% 11% 14% 21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 24% 19% 10% 19% 5% 5% 14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18% 12% 6% 12% 6% 18% 29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 24% 20% 4% 12% 8% 28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問18-1 あなたは、角田市の安全・安心メールを利用していますか。 

選択肢 回答（件） 割合 

1 利用(登録)している 441 21% 

2 安全・安心メールは知っているが登録していない 606 28% 

3 安全・安心メールを知らない 746 35% 

4 利用(登録)できる携帯電話等をもっていない 181 8% 

5 未記入 178 8% 
 合計 2152 100％ 

 

 
 

 

  

利用(登録)している

441

21%

安全・安心メールは

知っているが

登録していない

606

28%

安全・安心メールを

知らない

746

35%

利用（登録）できる

携帯電話等を

もっていない

181

8%

未記入

178

8%
利用(登録)している

安全・安心メールは知っているが登録していない

安全・安心メールを知らない

利用(登録)できる携帯電話等をもっていない

未記入

あなたは、角田市の安全・安心メールを利用していますか。

441

606

746

181

178

0 200 400 600 800

利用(登録)している

安全・安心メールは知っているが登録していない

安全・安心メールを知らない

利用(登録)できる携帯電話等をもっていない

未記入
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問18-2 【世代割合】あなたは、角田市の安全・安心メールを利用していますか。 

 1.利用（登録）

している 

2.安全・安心メ

ールは知ってい

るが登録してい

ない 

3.安全・安心メ

ールを知らない 

4.利用（登録）

できる携帯電話

等をもっていな

い 

未記入 合計 

10歳代 1 8 20 1 0 30 

20歳代 19 43 60 2 6 130 

30歳代 47 68 107 1 9 232 

40歳代 78 92 129 4 5 308 

50歳代 82 82 89 9 14 276 

60歳代 124 147 133 23 27 454 

70歳代 73 121 133 55 44 426 

80歳代

以上 
16 44 69 86 55 270 

未記入 1 1 6 0 18 26 

合計 441 606 746 181 178 2152 

 

  

10歳代

1%

10

歳

代

3%

10

歳

代

1%

20歳代

1%

20

歳

代

8%

20

歳

代

7%

20

歳

代

4%

30歳代

1%

30歳代

14%

30歳代

11%

30歳代

11%

40歳代

2%

40歳代

17%

40歳代

15%

40歳代

18%

50歳代

5%

50歳代

12%

50歳代

14%

50歳代

19%

60歳代

13%

60歳代

18%

60歳代

24%

60歳代

28%

70歳代

30%

70歳代

18%

70歳代

20%

70歳代

17%

80歳代以上

48%

80歳代

以上

9%

80歳代

以上

7%

80歳代

以上

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用（登録）できる

携帯電話等をもっていない

安全・安心メールを知らない

安全・安心メールは

知っているが登録していない

利用（登録）している

【世代割合】あなたは、角田市の

安全・安心メールを利用していますか。

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上
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問１８-２【世代割合】１. 利用（登録）している 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

  

20

歳

代

4%

30歳代

11%

40歳代

18%

50歳代

19%

60歳代

28%

70歳代

17%

80歳代

以上

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 10% 21% 24% 24% 11% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22% 17% 17% 22% 9% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3%3% 10% 19% 10% 35% 16% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6% 13% 19% 38% 25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 14% 16% 17% 23% 24% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 7% 13% 22% 38% 13% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7% 5% 16% 11% 34% 25% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 15% 15% 38% 27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問１８-２【世代割合】２.安全・安心メールは知っているが登録していない  地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

  

10

歳

代

1%

20

歳

代

7%

30歳代

11%

40歳代

15%

50歳代

14%

60歳代

24%

70歳代

20%

80歳代

以上

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 8% 15% 16% 16% 18% 16% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 8% 11% 6% 33% 36% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 8% 8% 19% 31% 25% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 9% 9% 13% 19% 34% 9% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 7% 13% 20% 9% 23% 25% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 11% 13% 18% 29% 13% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 8% 4% 18% 2% 38% 22% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11% 7% 14% 16% 20% 25% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問１８-２【世代割合】３. 安全・安心メールを知らない 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

  

10

歳

代

3%

20歳代

8%

30歳代

14%

40歳代

17%

50歳代

12%

60歳代

18%

70歳代

18%

80歳代

以上

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 11% 14% 17% 14% 16% 17% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 4% 9% 28% 10% 13% 21% 12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 4% 20% 17% 16% 13% 14% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8% 5% 28% 3% 18% 35% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1% 12% 14% 10% 5% 20% 25% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3% 11% 15% 15% 17% 23% 7% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 2% 17% 19% 10% 17% 29% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1%2% 19% 15% 12% 26% 13% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問１８-２【世代割合】４. 利用（登録）できる携帯電話等をもっていない 地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

  

10歳代 1% 20歳代 1%

30歳代 1% 40歳代 2%

50歳代

5%

60歳代

13%

70歳代

30%

80歳代以上

48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 2% 4% 4% 37% 49%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6% 17% 22% 56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6% 33% 61%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

45% 55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 8% 8% 15% 31% 35%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 15% 5% 30% 45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7% 21% 29% 43%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 36% 16% 44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問19 家庭で災害に備えていることがありますか。(複数回答)  

選択肢 回答（件） 割合 

1 家族や親せき等との連絡方法の確認 691 11% 

2 非常用食料・飲物の準備 982 15% 

3 懐中電灯・ろうそくの準備 1578 25% 

4 救急医療品の準備 418 7% 

5 火災保険・地震保険等の加入 1196 19% 

6 家具等の固定・転倒防止 698 11% 

7 ブロック塀の点検・補修改修 191 3% 

8 避難経路の確認等 239 4% 

9 防災訓練等への参加 312 5% 

10 その他 30 0% 

 合計 6335 100% 

 

 

家族や

親せき等

との

連絡方法

の確認

691

11%

非常用食料・

飲物の準備

982

15%

懐中電灯・

ろうそくの準備

1578

25%

救急

医療品

の準備

418

7%

火災保険・

地震保険等

の加入

1196

19%

家具等の

固定・転倒防止

698

11%

ブロック塀の点検・

補修改修

191

3%

避難経路の確認等

239

4%

防災訓練等への参加

312

5%

その他

30

0%

家庭で災害に備えていることがありますか。

家族や親せき等との連絡方法の確認

非常用食料・飲物の準備

懐中電灯・ろうそくの準備

救急医療品の準備

火災保険・地震保険等の加入

家具等の固定・転倒防止

ブロック塀の点検・補修改修

避難経路の確認等

防災訓練等への参加

その他

691

982

1578

418

1196

698

191

239

312

30

0 500 1000 1500 2000

家族や親せき等との連絡方法の確認

非常用食料・飲物の準備

懐中電灯・ろうそくの準備

救急医療品の準備

火災保険・地震保険等の加入

家具等の固定・転倒防止

ブロック塀の点検・補修改修

避難経路の確認等

防災訓練等への参加

その他
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問21 
アンケートの結果がまとまったら、その後の地域づくりの話合いを企画してい

ますが、そうした話合いに参加したいと思いますか。 

選択肢 回答（件） 割合 

1 ぜひ参加したい 92 4% 

2 都合が合えば参加したい 508 24% 

3 どちらとも言えない 783 37% 

4 参加したくない 503 23% 

5 その他 43 2% 

6 未記入 223 10% 
 合計 2152 100％ 

 

  

ぜひ参加したい

92

4%

都合が合えば

参加したい

508

24%

どちらとも言えない

783

37%

参加したくない

503

23%

その他

43

2% 未記入

223

10%

アンケートの結果がまとまったら、その後の地域

づくりの話合いを企画していますが、そうした話

合いに参加したいと思いますか。

ぜひ参加したい

都合が合えば参加したい

どちらとも言えない

参加したくない

その他

未記入

92

508

783

503

43

223

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

ぜひ参加したい

都合が合えば参加したい

どちらとも言えない

参加したくない

その他

未記入
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問２１の地区別内訳 

全 

 

体 
 

桜

１

区 
 

桜

２

区 
 

桜

３

区 
 

桜

４

区 
 

桜

５

区 
 

桜

６

区 
 

桜

７

区 
 

桜

８

区 
 

 

ぜひ参加

したい

4%

都合が合えば

参加したい

24%

どちらとも言えない

37%

参加したくない

23%

そ

の

他

2%

未記入

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 21% 37% 26% 2% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 28% 34% 16% 2% 16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6% 26% 33% 24% 2% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 35% 36% 19% 3% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6% 26% 40% 18% 2% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2% 23% 36% 25% 3% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4% 22% 39% 28% 0% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5% 22% 32% 24% 0% 17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%


